



魁北克城作为一座旅游城市，拥有游客所需的一切，是一座来了还想再来的城市。它**度假、开会、商务**以及奖励性旅游最受青睐的目的地，其世界级的旅游设施可以为游客提供一切现代化的便利服务和舒适的城市生活。游客可以通过国际机场、铁路以及高效的高速路网**轻易抵达**。

无论您在魁北克城地区有着怎样的**旅行计划**，您定会喜爱这里安全的社区环境和热情好客的魁北克居民。

文化与探索

作为法属北美殖民地的诞生地、墨西哥城以北唯一的城墙城市，魁北克城是一座不折不扣的**历史文化**露天宝藏。欧洲风情的历史背景与现代化的北美城市性格深刻交融，传统与现代艺术、法语文化都让魁北克城成为独树一帜的旅游目的地。

游客熙来攘往的魁北克老城。城墙内的老城无不流露迷人的旧大陆风情，蜿蜒曲折的鹅卵石小巷，精品店、博物馆和人文景点穿插其中、应接不暇

从经典的 Grande Allée（大窄巷）到新潮的 Saint-Roch 街区，魁北克城是一座适合放慢脚步、细细品味生命的美好之地。不要着急——这里有排得满满的一流的**文体活动**、激动人心的盛会、节庆、戏剧、演出、博物馆展览和音乐会——值得您精心鉴赏。全世界最盛大的冬季狂欢活动——**魁北克城冬季**

嘉年华是经久不衰的经典活动，更不用说**魁北克夏日节**和**新法兰西节**，它们和其他众多大型活动一样，帮助游客探索魁北克丰富多彩的历史文化。

魁北克城为不同需求的游客提供了各种各样的客房选择（近**16,000**间酒店客房）。无论是大型连锁酒店、别具一格的精品酒店或是近市中心的度假酒店，魁北克城能够把欧式文化氛围与美式高效率完美结合。我们的**酒店网络**及其提供的服务受到全世界的钦羡也不足为奇。

一年四季

在魁北克城，**夏季**为六月至九月，一连串的活动跟随阳光和欢乐你方唱罢我登场，游客可以尽情享受热闹喜庆的氛围。

冬季也是参观的好时机，城市会披上一层浪漫唯美的银装。还有五花八门的冬季冒险活动等待大家！想看看神奇的冰雪酒店长什么样？或者体验狗拉雪橇、冰上攀岩、雪鞋健走、越野滑雪、高山滑雪、或雪地摩托！

春秋两季同样拥有各自的魅力。每年**开春**之际，我们的**枫糖小屋**将开门迎接枫树带来的蜜糖；**秋天**火红的枫叶把魁北克的乡村装扮得炽烈而纯粹。





城市周边

游客只需几步便可轻易出城，迎接我们的是另一个值得领略的**室外**天地和运动爱好者的天堂！

1个省级野生动物区、1个省级公园、2个野生动物保护区、15座高尔夫球场、4个滑雪度假村、以及30多个越野滑雪中心等众多室外活动景点……

轻松抵达

魁北克城地区可以通过飞机、火车或汽车**轻松抵达**：高效的高速路网四通八达，让·勒萨热国际机场距离市中心仅16公里。

度假

魁北克城以其**精致食肆**蜚声海外。有一本专门的黑宝书，里面推荐了当地欧洲风情的餐厅、露天咖啡馆、个性小酒馆等，您可以畅享本地土产、精致料理以及创新全球美食，仅仅是老城就有不少于**100家**值得留恋的餐厅。

就**住宿选择**而言，您也将受到万般宠溺。温馨的小客栈、奢华的大酒店、时尚的精品酒店以及迷人的家庭旅馆，总有一款适合您。

商务旅游

城内的大型酒店都设有可容纳几百人举办**大型会议**的会议室，几乎全部位于最理想的地段。至于更大的会议，距离酒店区几步之遥的魁北克城会议中心以及位于会展城 (ExpoCité) 的魁北克城展览中心则是不二之选。

魁北克许您驿动的心

在quebec-cite.com网站上，浏览我们的**图片与视频**浏览我们的照片和视频专区以一窥全貌！此外，魁北克省作为旅游目的地，荣获旅游业界专家授予的诸多奖项。《猫途鹰》(TripAdvisor)、《悦游》(Condé Nast Traveler)或《漫旅》(Travel + Leisure)等旅游领域的专业杂志将魁北克省列为全球最佳旅游目的地。没错，魁北克经常获颁殊荣！欲知详情，请访问“**奖项及荣誉**”专区。

魁北克城简介

- 1608年由萨缪尔·德·尚普兰 (Samuel de Champlain) 建城
- 北美大陆法兰西文明的摇篮
- 850万人口大省的省会
- 1985年魁北克老城被评委联合国教科文组织世界遗产
- 省议会驻地
- 地区面积9,000平方公里
- 距离蒙特利尔东北方向250公里
- 人口717,000 (大魁北克城地区)



Québec

Québec City
Tourism

418-641-6290 • 1-877-783-1608
399, rue Saint-Joseph Est, Québec (Québec) Canada G1K 8E2

quebec-cite.com



#quebeccite

Québec  Canada 